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OBVESTILO ZA JAVNOST – OBJAVA NOTRANJE INFORMACIJE 
 

NEUSPEŠEN IZID POVEČANJA OSNOVNEGA KAPITALA DRUŽBE 

Na podlagi 1. odstavka 386. člena Zakona o trgu finančnih instrumentov ter 
Pravil Ljubljanske borze d.d., družba Maksima Holding d.d., finančna družba, s 
sedežem na naslovu Trg Republike 3, 1000 Ljubljana, objavlja sledeče sporočilo 
za vlagatelje in širšo javnost: 

Skupščina družbe Maksima Holding d.d., finančna družba je dne 8. 6. 2009 v 
skladu z veljavnimi predpisi ter v okviru izvajanja ukrepov finančnega 
prestrukturiranja, ki jih je predlagala uprava družbe v svojem Poročilu o ukrepih 
finančnega prestrukturiranja z dne 30. 5. 2009, sprejela sklep o povečanju 
osnovnega kapitala z novimi vložki v skupni višini 15 milijonov EUR. Na podlagi 
sklepa skupščine je uprava družbe v zakonsko določenem roku objavila ponudbo 
javnosti za vpis in vplačilo delnic. Javna ponudba delnic je bila objavljena v 
časniku »Finance« dne 11.06.2009. Rok za vpis in vplačilo delnic v postopku 
povečanja osnovnega kapitala družbe se je iztekel dne 24. 6. 2009. 

Družba obvešča vlagatelje ter širšo javnost, da povečanje osnovnega kapitala z 
novimi vložki ni bilo uspešno. Delnice bi morale biti v skladu z veljavno 
zakonodajo, zaradi dejstva, da je izglasovano povečanje osnovnega kapitala z 
novimi vložki predstavljalo ukrep finančnega prestrukturiranja družbe, vplačane 
v celoti, kar pa v konkretnem primeru ni bilo doseženo. 

Povečanje osnovnega kapitala družbe z novimi vložki kot ukrep finančnega 
prestrukturiranja, je temeljil na realnih pričakovanjih družbe, saj je tako zakoniti 
zastopnik največjega delničarja družbe tako v javnosti kot tudi neposredno 
upravi družbe Maksima Holding d.d. izrazil svojo namero vložiti svež kapital v 
družbo Maksima Holding d.d., prav tako pa so obstajali tudi drugi zainteresirani 
vlagatelji. 

Ne glede na dejstvo, da so obstajali resni investitorji, ki bi bili pripravljeni 
vplačati svež kapital v osnovni kapital družbe Maksima Holding d.d., pa zaradi 
nesodelovanja bank upnic ter deloma zaradi kršitev načela vestnosti in poštenja 
pri pogajanjih glede morebitnega reprograma obstoječih kratkoročnih kreditov 
bank upnic, povečanje osnovnega kapitala ni bilo uspešno izvedeno. 
Pripravljenost za vlaganja je bila namreč pri vlagateljih povezana s 
pripravljenostjo bank upnic, da ustrezno podaljšajo oz. reprogramirajo posojila 
družbi Maksima Holding za čas, ki je potreben, da se družba finančno stabilizira 
ter da se zlasti stabilizirajo finančni trgi ter gospodarsko okolje. S tem bi se 
omogočilo družbi kontrolirano dezinvestiranje ter gospodarsko smotrna 
odprodaja sredstev družbe. Med tekom pogajanj o morebitnem reprogramu 
obstoječih kratkoročnih kreditov bank družbi Maksima Holding d.d. v primeru 
uspešnega povečanja osnovnega kapitala, pa je družba Gorenjska banka d.d., 
vložila zoper družbo Maksima Holding d.d. menično izvršbo in sicer za celotni 
znesek terjatve, ne glede na dejstvo, da je terjatev upnice Gorenjska banka d.d. 
zavarovana z zastavno pravico na vrednostnih papirjih. Poleg nepripravljenosti 
bank upnic je bil to dodatni negativni signal in je negativno vplival na 
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pripravljenost potencialnih investitorjev za izvedbo denarnih vlaganj v osnovni 
kapital družbe. 

Uprava družbe je želela odvrniti negativne posledice, ki jo je na pripravljenost 
investitorjev k vlaganjem imela izdaja sklepa o izvršbi na predlog Gorenjske 
banke d.d., ter je vsem bankam upnicam posredovala sporazum, na podlagi 
katerega bi se banke zavezale, da bodo pod pogojem, da investitorji vplačajo 
celotni znesek izdaje novih delnic v višini 15 mio. EUR (a) sprejele delno 
poplačilo obstoječih posojil, (b) reprogramirale preostanek obstoječih posojil in 
(c), da bo Gorenjska banka d.d. umaknila podani predlog za izvršbo. Družba je 
sporazum, pripravljen za podpis, posredovala bankam v ponedeljek, dne 
15. 6. 2009, vendar vse do poteka roka za vpis in vplačilo novih delnic družbe, 
banke upnice niso potrdile možnost podpisa takšnega sporazuma, ki bi dal 
potencialnim vlagateljem ustrezno zagotovilo, da njihovi vložki v osnovni kapital 
ne bodo ogroženi in je bila s tem onemogočena uspešna izvedba povečanja 
osnovnega kapitala kot ukrepa finančnega prestrukturiranja družbe.  

Na podlagi navedenega dejstva, bo družba pripravila vse potrebno za vložitev 
predloga za začetek formalnega postopka zaradi insolventnosti. 

Ta informacija bo objavljena na SEOnetu Ljubljanske borze 
(http://seonet.ljse.si) in bo pet let od te objave dostopna tudi na spletni strani 
družbe (http://maksima-holding.si). 
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